

## 2015 志工活動

研揚有愛志工團-社會關懷小組：研揚有愛志工團在 2015 年到新店慈濟環保站，進行環保志工服務。公司內部原本就推動 5S，希望員工在生產線上養成整理、整頓、清潔環境的習慣。由於這樣的理念，更接受慈濟志工的建議，安排了企業志工假，從 9 月 21 日起連續二十多天有同仁輪流到新店環保站學習如何做環保。

### 志工服務-重要的環保工作

從主管到員工都發現，不但可以運用在工作上，連生活態度都有很大的轉變。擔任志工的研揚同仁都表示，站在寶特瓶堆裡，很難得的經驗，也想起慈濟志工的分享：「台灣一年大概生產四十五億支的寶特瓶，在四十五億支裡面，一年大概有五億支沒有回收，那這五億支，如果十年變成幾支，五十億支，試想看看，台灣有沒有這麼大的土地，可以掩埋這些資源。」，所以資源回收對台灣而言，是重要的環保工作。

志工團心得分享 研揚科技志工 A 表示：「剛開始，他們可能會覺得很辛苦，可是到最後(同仁)會覺得，反而是一種收穫，因為他們真的從中能體驗到，如何去做垃圾分類。」，研揚科技志工 B：「像杯子類能夠類能夠疊好再丟，這樣可以減少垃圾空間。」

企業規劃志工假，副總經理認為，對員工、對企業、對社會，是三贏。研揚科技副總經理表示：「如果我們每個同仁都到這邊來，來體驗過之後，那我們同樣的，在整個生產的環境裡面，他們自然而然就會把它(環保)，引申到更廣更多的同仁裡面。」，本以為的雜亂垃圾，原來可以分成精緻的資源。本以為收集廢棄物的環保站，原來是清淨在源頭。企業連續二十多天志工行，也落實公司推動的環保永續。



媒體報導 相關影音資訊可參考：2016/01/04 大愛新聞-上班族體驗環保低頭彎腰做分類 (新店環站)。真善美志工：周麗華、楊韻如台北報導。

## 2016 志工活動

淨灘地點:石門風箏公園 沿著省道台二線濱海公路的觀光景點及遊憩設施林立，向來是大台北民眾休閒遊憩的最佳選擇之一，但海岸線長達 48 公里受海流及季風影響甚鉅，常年將海上的漂流廢棄物推送至岸邊，造成污染問題。由於海洋垃圾係世界各國皆有的環境問題，為了讓民眾瞭解海洋垃圾多來自人類的不當棄置，各國政府均以辦理淨灘活動處理。研揚科技為響應自發性公益淨灘活動，於 2016 年 11 月 5 日於石門風箏公園，舉辦「至少海有你」淨灘活動。由研揚友愛志工團為活動成員，身體力行撿拾垃圾，認識海洋垃圾的組成及來源，維護大自然清潔，並成為公益活動及環境教育的一環。



## 2017 志工活動

徵的就是你-誠徵守護海洋志工

於 2017 年 9 月 2 日於石門風箏公園，舉辦「徵的就是你」淨灘活動，淨灘不只終止每一件垃圾破碎繼續造成汙染，而是透過我們親自參與、觀察垃圾的種類和數量，進而改善廢棄物的管理制度。也透由淨灘這個行動，讓我們實際觀察自己生活中是否為了方便，而無意間製造了許多塑膠垃圾，看到原來自己每天不經意使用的塑膠製品，都成為污染海洋的兇手。進而好好檢視日常生活方便性，思考是否可以降低小小方便性，大大提高維護海洋環境的自然生態。



## 2018 志工活動

### 遠東工業區廠商企業聯合淨灘活動

由公司董事長及高階主管參與、帶領同仁及其眷屬，並邀請鄰近企業，共同投入公益淨灘活動，讓社會公益參與成為公司的核心價值。研揚科技為響應自發性公益淨灘活動，結合鄰近企業，醫揚科技、晶達光電、東碩資訊共 125 位志工朋友們，在 2018 年 9 月 15 日這天一起投入淨灘的行列，志工們帶著孩子參與活動，藉由活動過程讓孩子從小就知道環境保護的重要性，希望淨灘結束後，大家都可以從改變自己的生活習慣開始，減少使用一次性塑膠製品，隨手做環保，一起為守護海洋及地球永續盡一份心力！已連續舉辦 3 年的淨灘活動，參與人數逐年上升，志工由 40 人，增加至 80 人，再增加到 125 人，撿拾垃圾量由 45kg 提升至 70kg，2018 年達到 108 公斤垃圾，可見同仁感受到公司愛地球的決心，也紛紛加入志工行列。



## 2019 志工活動

減塑愛地球-企業聯合守護海洋、國立海洋科學博物館欣賞自然生態 3D 影片

研揚科技、醫揚科技、晶達光電、東碩資訊於 2019 年 9 月 21 日當天共同舉辦聯合淨灘活動，參與活動同仁及眷屬共 200 人。此次活動別具意義，研揚、醫揚科技莊永順董事長、晶達光電李英珍董事長、東碩資訊曹賜正董事長皆出席淨灘活動，以表愛護地球及支持淨灘的決心。另外活動當天也到國立海洋科學博物館欣賞自然生態 3D 影片，來場自然生態教學之旅。美麗的環境需要你我一起愛護，讓我們從『減塑』、『減廢』開始做起。



國立海洋科學博物館欣賞自然生態 3D 影片 研揚有愛志工團員暨眷屬合影